

“守诚信 讲奉献”大讨论专栏

前言:今年,我院全面启动了三级医院创建工作,在强化学科建设和能力建设的同时,不忘医院文化建设;并结合党建、扶贫攻坚活动,加强员工思想道德教育与培训,提高职业素养。院长唐志远更是在多种场合和会议中讲到“守诚信、讲奉献”的理念,要求全体员工结合岗位与实际,开展“守诚信 讲奉献”的思考与讨论,并付诸实践。为此,我院各部门各科室积极响应,纷纷就唐院长提出的理念表达了自己的见解和体会。现刊登几篇主题文章,让我们共同来听听作为一名医职工对“守诚信、讲奉献”的理解与心声。

追梦 无所畏惧

学习完十九大报告后,总觉得有一双温暖而又慈祥的眼睛在注视着我。在这份沉甸甸的文字报告里,处处是召唤,处处是使命,处处是责任与担当,这不就是总书记为我们华夏儿女描绘的美好蓝图吗?

而我作为医院的一份子,原本,只是想在自己平凡的工作岗位上默默地坚守,用“大错不犯,小错不断”的工作态度平稳地渡过余生罢了。近年来,我开始反思,是不是也应该要学会去担当,学着去承担属于我的那一份责任?那么,我想把十九大报告里的营养消化、吸收并融进我的生命里,体现在每一天的工作中。

在日常工作中,我反复告诫自己:真心、坦诚地对待和我相遇的每一位患者,无论他们需要什么帮助,我都会尽我最大努力,积极全力地他们解决问题,心中牢记“守诚信、讲奉献,用心服务”的精神,用一颗更加感恩和宽容的心,好好珍惜眼前的工作和生活,用自己的实际行动去爱我们的工作,去爱身边的每一个人。

生命的长度总是有限,可是,我们可以通过不懈努力,无限扩大生命的宽度。而护士这份职业,是可以在琐碎细致的日常工作中窥见生命之光:那里有患者信任的眼神,也有

一颗执着无悔的纯洁之心。

俗话说:“真正的爱是沧桑不变的执着,它可以透过世事云烟,穿越外表的浮华,直到心灵的融合。”而我,从一个懵懂的女孩长大成为人妻、为人母,14年的时间,我对医院的爱既诚挚又深厚,我用青春见证了你的沧桑,您用飞速发展见证了我的成长,14年时间,抹去了汗水与泪水,抹不去的是一段段刻骨铭心的回忆。

记忆里,有在儿科时,我和同事们一起成功地抢救了一名重症肺炎的患儿后家属的感激涕零;也有当初为了抢救一个被果冻卡喉的8个月宝宝本能地丢掉了手中的饭盒;有第一次照顾新生儿宝宝,看到他们柔弱的于给予我帮助和关怀的所有人吗?

在十九大会议的感召下,我没有豪言壮语,有的只是对这一份普通职业的赤诚和坚守,有的是对自己的一次次告诫:不念过往,不畏将来,珍惜当下、活在当下、努力在当下;守诚信、讲奉献、用心服务、创造感动,快乐护理、快乐工作、快乐生活。

(冷春波)



写在三级医院终评审之后

题记:“众志成城,创建三甲”这八个大字矗立在医院最醒目的地方,也在我们每一个石医人的心头。这是我们几代石医人的梦想,我们的奋斗目标!十年磨一剑,2017年12月25日,我们终于迎来了三级医院评审,这个靠近梦想最近的时刻!

我们科室是中医康复医学科,涉及到中医评审与康复评审两大块内容。为了落实各项评审制度,通过前期对细则的解读与梳理,我们医生护士累计列出了共76个文件盒的工作内容。而这些文件盒只是我们日常工作的一张彩票而已,还有更多要查的房,要进行的康复指导,要开展的新项目。这两年的时光,按时下班的日子屈指可数,我已经不记得这两年一共加了多少班,一起拒绝了多少次朋友的邀约,牺牲了多少陪伴孩子与家人的时光。.....

不止是我,我相信这只是我们科,我们石医人的一个缩影,每个人都在为三级医院而奋斗。忙碌与辛苦的不仅仅是他们,还有我们背后的家人!我们科室双职工非常多,评审冲刺阶段夫妻双双把班上,娃在家中无人管。科室小李主任的妻子是心血管科室的护士长,深夜两个人都在科室忙

碌,儿子一个人在家。她给我发信息觉得深深的对不起儿子,但又自我安慰这是这辈子最宝贵的工作经验之一,一定会竭尽全力。某天,朋友圈的一条消息更是让我泪奔,加班的姐姐秀出孩子的留言“爸爸妈妈:如果没有吃饭,就煮几个饺子吃,不能空腹。记得把网关了。”真是医务人员的孩子早当家!

科室池老师临床一线工作30年,是我们科室的大管家,是我们的好大姐,现在一家三口都在医院上班。初评审那段时间,她说有近个把月没有和在ICU工作的儿子见上面。虽有愧疚,但觉得年轻人就是要多一点历练,这样成长才能更快。

还有两位孕妈妈更让我感动。不管多辛苦,她们从不要求给更轻的工作、从来没有提前下班、没有多休息一天,每天跟我们一起吃盒饭,每天挺着大肚子在病房奔波。晚上的学习、培训、考核、演练一样也没有落下,好多次一边加班一边吸着氧气,让大家心疼不已。

晨会交班,三级查房,疑难病例讨论、体格检查、急救操作.....全部按照三级医院标准进行。也许外人看来繁琐,但收获的却是患者的满意与信赖。慕名而来进行中医治疗、康复治疗的患者越来越多,更有不少外县患者。经常听到病人感叹:现在医疗条件好,医生技术好,护士服务好,病房环境好,医保政策好!这是以评促建,以评促改,以评促管效果最直接的体现,也是激励我们奋力前行的原动力。

从二甲复审到三级创建,医院历史中有我们,我们的历史中有医院,这一定是最值得回忆的事,一定是值得跟晚辈津津乐道的事,一定是值得炫耀与自豪的事。(唐汇鑫)



石门县人民医院
一病区 心理卫生科
名医恭候:覃事斌
杜登兵
咨询电话:5323003

石门县人民医院
二病区 新生儿科
名医恭候:吴 敏
陈一静
咨询电话:5322720

石门县人民医院
三病区 胃肠外科(-)
名医恭候:袁健保
唐永驰 黄 旭
咨询电话:5323056

石门县人民医院
四病区 骨科(-)
名医恭候:李标才
晏平华 贺用礼
咨询电话:5323069

石门县人民医院
五病区 产 科
名医恭候:李赛媚
邓慧萍
咨询电话:5323071

石门县人民医院
六病区 妇科(-)
名医恭候:李云臻
王从英
咨询电话:5323093

石门县人民医院
七病区 泌尿外科
名医恭候:何本林 杨 军
谢国政 文小波
咨询电话:5323083

石门县人民医院
八病区 神经外科
名医恭候:范良军
杨海平
咨询电话:5323093

石门县人民医院
九病区 重症医学科(CCU)
名医恭候:王云臻
张云波
咨询电话:5323093

石门县人民医院
十病区 胃肠外科
名医恭候:张 波
陈 健
咨询电话:5323093

石门县人民医院
十一病区 肝胆外科
名医恭候:王昭红
李敏杰 程 刚
咨询电话:5323106

承印单位:石门县宏利达印刷厂

院训
施
善
修
德
业
精
自
强



湖南省石门县人民医院 报刊内部资料准印证号: C004 内部刊物 免费赠阅

长沙医学院附属石门医院 全国百佳医院 全国百姓放心百佳示范医院

主办:石门县人民医院 石门县医学学会 2018年第1期 总第182期

地址:湖南省石门县楚江街道渫阳路045号 电话:(0736)5324348 传真:(0736)5329438 E-mail:boairen3000@126.com

博爱人

BO AIREN

急救电话:120-1 5323011 5333120



博爱简讯

学习县委经济工作会议精神

1月4日下午,我院领导、部分中层骨干及党员传达学习县委经济工作会议精神,并组织了热烈讨论。院长唐志远主持会议,党总支书记杨碧忠传达会议精神并领读工作报告。

唐院长结合报告和会议精神,指出了全院干部职工2018年奋斗和努力的方向,那就是:深入学习和贯彻县委经济工作会议精神,真抓实干,不让“撸起袖子加油干”成为一句空话。其余参会人员就医院发展也分别发言。(梁雨虹)

全院科室总结大会顺利召开

1月23日,上午9点钟,全体院领导及中层骨干近200人齐聚奉天楼大会议室,开始一天的“年度科室总结评比及测评大会”。

80个临床、医技、行政职能科室,80名中层骨干上台述职,时间限为5分钟,其中行政职能科室主任为3分钟。各位述职人员胸有成竹,摆数据,举实例,讲分析,展思路,或慷慨激昂,或诙谐幽默,引得阵阵热烈的掌声。

三场培训强化技能

1月10日,在行政楼6楼会议室召开医疗业务工作大会,集中培训学习了流行性感冒诊疗方案(2018年版),并现场进行考试;质管部对于病历书写中的内涵、规范与及时性进行了培训及问题反馈,肯定了我院在胸痛中心建设工作中取得的成绩。专家组表示:胸痛中心核心科室医护人员的专业知识扎实,导管室及CCU布局合理,胸痛中心宣传制作精良,各种标识清晰,会诊分诊合理,首份心电图和肌钙蛋白检测时间控制合理,对胸痛患者有较强的识别及应急处置能力。同时,专家组针对存在的不足与问题提出了整改意见,希望石门县胸痛中心建设越来越全面、专业、可持续发展。(陕琴琴)

我院举办第五届护理技术创新大赛

1月12日18:30,我院第五届护理技术创新大赛在奉天六楼会议厅举办。院领导及全院部分护理人员共五百余人参会。

本次大赛共有12个创新性与实用性较强的项目参赛。内容涉及护理工作的多个领域,内容包括基础护理、专科护理、手术室护理、重症监护护理等,各护理团队通过改进护理方法、改良护理用具、优化护理流程以及规范护理管理,以达到促进病人安全舒适、提升护理质量和效率的目的。

评委们从选题的科学性、创新内容先进性、取得的成效等方面进行现场打分。经过激烈的角逐,门诊妇产科“孕期营养管理系统的开发与应用”荣获一等奖。(护理部)

石门县胸痛中心接受国家权威认证



津市第一中心医院心血管病中心主任、博士生导师卢成志教授、武汉市第三医院光谷院区心内科主任李东升教授、中国胸痛中心区域认证办公室(厦门)执行主任林吉怡组成。

检查小组首先与医院领导及协作医院沟通提问,详细了解急性胸痛病人在接诊、检查、数据传送、会诊与技术支持、病人转运等环节的情况。

随后,专家分三组,对医院周边、急诊抢救室、心导管室、心血管重症监护病房等区域进行全面核查。现场提问急诊科及心血管内科医生、护士关于胸痛病人的抢救处置流程,现场考核医护人员对异常心电图的诊断处置能力;检验胸痛绿色通道畅通情况和夜间标识指引是否清晰;核查介

入室心血管介入手术能力;对胸痛患者诊治数据库的时间节点的真实性进行重点审查。

22时,专家组模拟胸痛患者拨打胸痛急救电话进行模拟演练,现场观摩了胸痛中心运行处置流程。

22:30,专家组在我院学术报告厅对现场核查结果进行汇总分析和反馈,肯定了我院在胸痛中心建设工作中取得的成绩。专家组表示:胸痛中心核心科室医护人员的专业知识扎实,导管室及CCU布局合理,胸痛中心宣传制作精良,各种标识清晰,会诊分诊合理,首份心电图和肌钙蛋白检测时间控制合理,对胸痛患者有较强的识别及应急处置能力。

同时,专家组针对存在的不足与问题提出了整改意见,希望石门县胸痛中心建设越来越全面、专业、可持续发展。(陕琴琴)

学习十九大 开启新征程!

1月19日下午和1月21日上午,我院分别两次开展“学习贯彻党的十九大精神”集中讨论会。全院领导、行政职能科室主任、各支部书记、部分党员80人次参加。

总支书记杨碧忠对十九大报告进行

了领学,要求大家认真学习,结合岗位实际,用心谋划2018年工作,抓住国家实施健康中国战略的机遇,培植医院发展新动力;紧跟国家纵深推进医改的部署,探索医院发展新战略,构建新格局,塑造新局面。

全体参会人员积极踊跃发言,谈体



会,谈思路,积极为医院2018年发展献策。

计策。

“通过5天集中学习,再经过这二次讨

论,我个人获益很多,受启发。希望大家提

高认识,积极参与,结合医院实际,

着力思考如何适应新时代群众日益增

长的健康需求,让我们的服务更安全、更便

捷、更温馨、更优质,百姓更满意!”院长

唐志远告诉大家:“学习贯彻党的十九大

精神是当前和今后一个时期的首要任务

和工作主题,不仅只局限在院领导、二

层骨干及党员层面,还要在全体员工中

进行宣讲、讨论,营造氛围,让十九大的

精神在我们这里落地,生根、发芽、闪

光!”

(梁雨虹)

专科导航
ZHUAN KE DAO HANG

吞一元硬币，钢珠塞鼻孔……
熊孩子的这些行为可能引起大祸

“医生医生，我孩子把一个硬币吞进肚子里了怎么办？”一天中午，一家人抱着一个小女孩跑进我院眼耳鼻喉科向医生求助。经询问，原来这名小女孩叫涵涵，6岁了，当天在家拿着一枚一元的硬币和弟弟玩魔术的游戏，把硬币藏在嘴巴里，不知怎么一激动就把硬币吞了进去。涵涵自己吓坏了，连忙把手指伸进喉咙想抠出来，试了一会儿没有成功，只好边哭边向爸爸妈妈求救。家长看到她的时候发现涵涵不停地干呕，咳嗽得厉害，情况十分危急，于是急匆匆的带着涵涵来我院就诊。

入住我院眼耳鼻喉科后，医生护士为她进行了术前检查，发现硬币卡在食道里。一元的硬币直径有2.5cm，涵涵吐不出来也吞不进去。禁食6小时后，下午四点医生通过食道镜成功将硬币取了出来！